
 

 
 

Milí žáci, vážení rodiče, 
ani nám, zástupcům školního parlamentu, není lhostejná situace ohledně rodin s dětmi prchajících 
z okupované Ukrajiny. Humanitárních peněžních i těch ostatních sbírek je mnoho, a proto jsme se rozhodli naší 

akcí podpořit zejména děti. Cílem naší sbírky s názvem Obora dětem  je nasbírat a následně rozdat 
ukrajinským dětem co nejvíce krabic s vybavením, které by jim zpříjemnilo chvíle strávené v ubytovacích 
zařízeních.  
Ideální jsou krabice od bot vybavené dle pohlaví a věku dětí. Je na vás, co do krabice vložíte. Prosíme jen, 
abyste se drželi našich doporučení. 

 CO DO KRABIC PATŘÍ 
o Pro nejmenší děti – vlhčené ubrousky, chrastítka, dudlíky, pastelky, razítka, prstové barvy, 

kreativní hračky… 
o Předškoláci – bloky, barevné papíry, pastelky, fixy, nůžky se zaoblenou špičkou, vodovky, 

štětce, modelínu, pexesa, omalovánky, razítka, korálky, samolepky… 
o Menší slečny – výtvarné potřeby, propisky, tužky, pravítka, gumičky do vlasů, kosmetické 

taštičky se šminkami, puzzle, hry (k jejichž hraní není potřeba znalost češtiny)… 
o Větší slečny – výtvarné potřeby, hygienické potřeby, kosmetika, ozdůbky (náušnice, korále…), 

omalovánky – mandaly, manikúra, šitíčko… 
o Menší kluci – výtvarné potřeby, pexesa, sady karet (třeba Pokémoni), karetní hry (Kvarteto, 

Černý Petr), deskové hry… 
o Větší kluci – výtvarné potřeby, hlavolamy, modely, stolní hry (opět bez znalosti češtiny)… 

Uvítáme i penály, pěkné tašky, časopisy a knížky v ukrajinštině, prostě fantazii se meze nekladou. 

 CO DO KRABIC URČITĚ NEPATŘÍ 
o oblečení, jakékoli hračky a předměty s vojenskou tematikou, makety zbraní, stavebnice, 

sladkosti, žvýkačky, apod. 
 

 POKYNY 

Do krabice vložte lísteček, pro koho je určena, např. dívka 6 – 10 let, chlapec 0 – 3 roky, apod. Krabice, 
prosíme, nezalepujte. Budeme je převazovat provázkem. 

Krabice budeme distribuovat na místa v Praze a Středočeském kraji, kde jsou ubytovány rodiny s dětmi. Tato 
sbírka bude dlouhodobá, takže potřeby můžete dodávat průběžně (zatím počítáme do konce šk. roku). 

Vybavení pro děti nemusí být nové, ale mělo by být v dobrém stavu, neponičené. 

Krabice (ostatní materiál) mohou do školy přinášet žáci kdykoli během výuky (odevzdají třídním vyučujícím a 
jednou denně je budeme ze tříd shromažďovat v určené učebně). Stejně tak můžete materiál do školy 
odevzdávat ráno k hlavnímu vchodu (vždy tam bude od pondělí do pátku od 7,40 do 8,00 služba žáků), můžete 
využít i konzultací příští týden. Počítáme i s několika sobotními dopoledny – vždy dáme včas vědět.  

 

Přátelé, děkujeme vám předem za vaši ochotu pomoci a těšíme se na vzájemnou spolupráci. V případě 
jakýchkoli dotazů můžete e-mailem kontaktovat naši koordinátorku Evu Vaňkátovou 
(eva.vankatova@zsuobory.cz) 

Za zástupce školního parlamentu Radim Vávře a Ondřej Macháček, 8. C 
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OBORA 


